



快播报

韶韶那些“影视专业户”

对于演员来说,最大的成功便是让观众记住他所饰演的影视人物,比如人们通常提到赵薇便会联想到“小燕子”,提到“和珅”就会想到王刚,这是观众给演员的最大褒奖。

但是演员恰恰最怕的也正是这种“褒奖”,因为角色演绎太成功而被观众们打上烙印,成为某个角色的“影视专业户”,从而导致演艺道路难以多样化发展。本月30日晚,江苏影视频道《拜托电视》将吐槽影视圈中的一些专业户。 现代快报记者 沈梅

陈浩民演新剧胡闹?

昨天,记者获悉,70集大型神话剧《天天有喜》将登陆爱奇艺首播,该剧会聚了陈浩民、谭耀文、陈紫函等当红明星,标榜会在无厘头上下足工夫。

在该剧发布会现场,主演陈浩民笑称自己虽然是一个砍柴的“屌丝”樵夫,但时常对着“白富美”心上人写诗吟诗,很多时候表现得更像是一个“诗人”。记者在片花中看到,剧中陈浩民经常说着说着就唱起来了,但要命的是,其曲调全是如今流行的口水歌。因此许多网友直指这根本不是无厘头,而是瞎胡闹。

现代快报记者 刘磊

# 徽州女人太疯了

原创黄梅戏《徽州往事》南京连演多天场场人气爆棚,表演艺术家韩再芬连呼“没想到”



《徽州往事》中的韩再芬

## 戏好 票房自然火爆

连续演了10场《徽州往事》,韩再芬难免有些疲惫,但是看到南京的戏迷们给予黄梅戏这么多的支持,她很感动,“南京的观众很有文化底蕴,戏好,他们自然就给你掌声。”

原创黄梅戏《徽州往事》在服装、音乐、舞美、唱腔等方面都有了很多创新,不少年轻的观众也表示非常喜欢这样“洋气”的黄梅戏。与12年前《徽州女人》上演后赞美和争议齐飞的场面不同,如今观众和专家对《徽州往事》几乎是一边倒地齐声叫好。“很多南京的戏迷听说来了一部好戏,纷纷来买票看。”韩再芬说。

戏好,口碑就好,票房自然也不愁。在南京一连演10场黄梅戏,而且是百分百的商演操作,这在很多演出商看来简直难于登天。但韩再芬就是有这个胆识,昨天她告诉记者:“票房

很好,早就收回成本了!”

“我们就是认韩再芬,认‘再芬黄梅’这块金字招牌。”观众陈先生是韩再芬的铁粉,他已经一连追了两场《徽州往事》,今晚他还要去看韩再芬主演的传统黄梅戏《女驸马》。不仅是一些中老年粉丝,还有不少南京的大学生也成了韩再芬的新粉丝,“每晚演出结束后,都有很多年轻的大学生观众到后台找我合影,不但给我送鲜花,还给我送巧克力,让我补充体能。他们太可爱了。”

## 今晚 加演一场《女驸马》

此番来宁,韩再芬不仅收获了口碑和票房,还赢得了很多圈内圈外人对“再芬黄梅”的支持。戏迷捧场,媒体关注,业界赞扬,这一切都让韩再芬暖在心头。

为了回报南京观众的热情,在《徽州往事》落幕之后,今晚韩再芬将

加演一场《女驸马》。韩再芬表示,相对于创新过的《徽州女人》和《徽州往事》,《女驸马》保留了过去黄梅戏的“原汁原味”,让南京戏迷们在欣赏创新黄梅戏的同时,也能欣赏到传统黄梅戏的经典剧目。

韩再芬告诉记者,明年排出新戏后想再来南京演出。此外,她还有个期望——在南京开设“黄梅公馆”,给南京戏迷演出“公馆戏”。韩再芬口中的“公馆戏”又是她对黄梅戏的一个创新,将经典的黄梅戏浓缩成1小时的表演,放在类似于时尚休闲沙龙的“黄梅公馆”里演出,观众可以近距离欣赏,领略黄梅戏的百年历史。“黄梅公馆”走的是电影院线的模式,目前正在安庆与芜湖操作,韩再芬希望更多的人能沉浸到黄梅戏的文化氛围中来,她说:“文化是滋养出来的,不是打造出来的。”

现代快报记者 孙璐

一连十天的黄梅戏盛宴惊动了南京戏曲圈内圈外人。

由著名黄梅戏表演艺术家韩再芬领衔表演的大型原创黄梅戏《徽州往事》从6月19日起在紫金大戏院拉开演出序幕,场场人气爆棚,到了最后两天甚至出现了加座的火爆场景。

连韩再芬都惊呼“没想到!”她说:“感谢南京的观众,他们的热情让我非常欣喜。”

# 高考捷报频传 实力体现高效学习力

## 热烈祝贺南京精锐教育在读高三学员成绩整体进步率高达95.6%

“谢谢精锐的老师了!我家孩子考上一本了,还超出一本线很多分呢!没有你们的耐心辅导,他不会取得这么好的成绩,太感谢你们了!”“老师!我的分数达二本线了!很感谢您一直鼓励我!下次我会带着录取通知书来看您”……高考成绩出来后,一个个报喜的电话便涌向精锐教育南京各校区的办公室。



6月24日晚,来自13中的吴同学的妈妈一早就登录高考成绩查询网页,一遍遍刷新查询,得知吴同学高考成绩总分高达393分,在江苏省45.1万考生中,成功进入了前100名,考出这个好成绩远远出乎父母的意料。现在吴同学在家中安心等待南京大学的录取通知书,想到自己能够进入梦想中的南大校园。

### 个性化辅导 打造393分高分奇迹

吴同学是在高考前三个半月参加的精锐1加1辅导,每周一到周五放学后就到精锐学习2小时,逢双休日还会全天在精锐上课自习。“精锐的学习环境很好,有单独的小教室,专门的老师给我上完课后,我就可以继续安静的学习。”吴同学对精锐1加1VIP独立书房营造的学习环境很满意。

“而且在自学的过程中,每当我遇到不懂的问题,随时可以向任何一名老师请教,他们都会细心的给我讲解。”精锐教育研究院的老师介绍说:精锐教育独创的UPC高效学习法,采用1对1、6对1的辅导方式,从对学生进行学习分析开始,制定个性化辅导方法,激发学生学习动力,培养良好的学习习惯。

### 个性化辅导师资 催生3个月50分提高捷报

吴同学的1对1个性化辅导老师介绍说:“吴同学的数学成绩基础比较差,平时也没有掌握好正确的学习方法,所以对数学一直有抗拒感。针对这种情况,我总是鼓励她不要急,一步步来,

从易到难,从基础题做起。”

在专门为吴同学制定了一套题目后,吴同学与他的1对1老师一遍一遍反复的联系沟通,为了能够达到举一反三的效果,让吴同学找到做题的规律,1对1辅导老师还会出类似的题目,不断考验吴同学的做题能力。经过一个多月的不断练习,吴同学对数学越来越有信心,取得了很大的变化,最终在高考中提高了50多分。

### 高三学员一/二本科达线率85.1% 教学实力说明品牌口碑

全民关注的2013年高考都已结束,日前高考成绩已全部公布,据统计,南京精锐教育176名高三学员中:本科达线人数高达109人,其中一本达线率33.9%,二本达线率48.2%。其中高考总分进步70分以上的多达58人,提高50分以上的多达44人,其他学员均取得了单科补习分数的明显进步。

在这些学员中,不乏有总分在全江苏省45.1万高考考生中排在前100名的学员,也有被美国常春藤名校杜鲁门大学录取;也有成为国内名校北京大学、中央美术学院、华东师范大学、南京大学、东南大学等学院的准大一新生。

如此可喜的成绩,是精锐教育真正实力的体现,也是对选择了精锐教育的南京家长及学子最大的回馈!

### 高二准毕业班学员典型案例, 解析高效学习力

学员李珊珊:文科生  
学情分析:高考成绩2A,理科严重,数学成绩一直没有超过100分  
指导老师:师从华罗庚弟子刘墉教授、华东师资基社教学主管、精锐教育迈皋桥校区教学副校长李智老师

对于理科成绩严重不够好的李珊珊同学来说,选择文科可能是考虑再考虑之后的结果。要和别人拉开分数距离,其实比较关键的还是要看数学和英语两科的学习成绩能否大距离的超越别人。作为薄弱学科,也是总成绩和名次决定下后天的主要两个学科。

小结:精锐教育专家团队倾心研制的学习力产品备受家长信赖。为了给每一个孩子找到适合的个性化教学老师,在每一个孩子来精锐时,我们都给孩子做了学习力测评,运用“引入-讲解-练习-小结”的循环方式授课:“引入”:用趣味、互动的方式,引起学员关注,激发学习兴趣,产生学习动力。“讲解”“练习”:改往日教师讲课,学生听课的方式,在知识传授的过程中,更注重方法、技巧的传授,让学员在互动过程中提升学习能力,增强学习动力。

### 暑假CCTV精锐好学员全科通关, 提分立竿见影!

精锐教育为孩子量身打造的cctv精锐好学员全科通关赛活动,不仅让孩子在娱乐的同时学习到了更多的百科知识,还锻炼了孩子勇于挑战的精神和团队合作的能力。精锐教育联合cctv中学生频道联合华北地区、区域、大区、总决赛层层选拔,挑战各项任务。学员更有机会成为cctv中学生频道特聘小记者,全程追踪、报道赛事,炫彩卫视,炫酷运动杯,海量活动积分,丰厚奖品任你拿;赛事赢取总决赛门票,冲刺终极欧洲游大奖!为期不到一个月的时间,这次活动吸引了上百位学生和家长的喜爱。

### 活动链接:

暑期全面提升“学习力”,来参加精锐好学员全科通关赛!设有五大系列闯关游戏,好玩又好学,等你来挑战!快来赢取丰富奖品,冲刺终极欧洲游大奖!各地区区域赛火热进行中,来电还可获赠《学习力百科达人通关宝典》,名额有限,请提前预约!

活动热线:83378229